



Η ελληνική φαρμακοβιομηχανία, σταθερή στον δρόμο της Κοινωνικής Ευθύνης

Η ελληνική φαρμακοβιομηχανία δεκαετίες τώρα συνεισφέρει σταθερά στο κρίσιμο πεδίο της κοινωνικής συνοχής και της κοινωνικής αλληλεγγύης στη χώρα μας. Η Πανελλήνια Ένωση Φαρμακοβιομηχανίας (ΠΕΦ) και οι εταιρείες - μέλη της βρίσκονται πάντα δίπλα στον συνάνθρωπό μας, αξιοποιώντας στον μέγιστο βαθμό το πρόγραμμα της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Μέσα από ποικίλες δράσεις στήριξης προς όλες τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες του πληθυσμού καλύπτουν πάγιες ανάγκες διαβίωσης, περίθαλψης, εκπαίδευσης, πολιτισμού και ένταξης στο κοινωνικό σύνολο καταπολεμώντας καίρια την ανέχεια, τη δυσχέρεια και τον διαρκώς αυξανόμενο κοινωνικό αποκλεισμό.

Συγκεκριμένα, η ΠΕΦ διατηρεί μακροχρόνια συνεργασία με την Αρχιεπισκοπή Αθηνών για την υποστήριξη των Κοινωνικών Φαρμακείων της Αρχιεπισκοπής, μέσω της διάθεσης δωρεάν φαρμάκων. Επιπλέον, το 2017 ξεκίνησε πρόγραμμα συνεργασίας με την ένωση κοινωφελών σωματείων **Μαζί για το Παιδί**, για τη στήριξη περισσότερων από 30.000 παιδιών. Στο πλαίσιο του προγράμματος η ΠΕΦ προχώρησε σε δωρεά προς το Ίδρυμα Κοινωνικής Εργασίας (ΙΚΕ) με σκοπό την κάλυψη ιατρικών υπηρεσιών διάγνωσης και θεραπευτικής παρέμβασης για παιδιά με αναπηρίες, ενώ ακολούθησε η παράδοση ιατροφαρμακευτικού υλικού στο σύνολο των σωματείων **Μαζί για το Παιδί**.

Μάλιστα, το πρόγραμμα στήριξης του **Μαζί για το Παιδί** από την ελληνική φαρμακοβιομηχανία θα συνεχιστεί όλο το 2018 με νέες δράσεις. Πρόσφατα, η ΠΕΦ προχώρησε σε δωρεά ιατρικών μηχανημάτων στο σωματείο **ΠΝΟΗ - Φίλοι Εντατικής Θεραπείας Παιδιού**, ενώ κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας της ΠΕΦ πραγματοποίησε καμπάνια συγκέντρωσης χρημάτων και το ποσό δόθηκε στο σωματείο **Μέριμνα**, που περιθάλπει



και σπηρεύει παιδιά (και τις οικογένειές τους) με νοσήματα, απειλητικά για τη ζωή τους.

Πέρα από τη μεγάλη στήριξη που προσφέρουν οι ελληνικές εταιρείες φαρμάκου στα πλαίσια της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, η ελληνική φαρμακοβιομηχανία συνεισφέρει τα μέγιστα στην ανάπτυξη και την απασχόληση της χώρας. Σε ένα δυσμενές οικονομικό περιβάλλον, η ελληνική φαρμακοβιομηχανία με τα 27 ιδιόκτητα εργοστάσια παραγωγής ποιοτικών φαρμάκων, επενδύει στην έρευνα και την καινοτομία περί τα 30 εκατ. ευρώ κάθε χρόνο, συνεργάζεται με πανεπιστήμια και ερευνητικούς φορείς της χώρας και του εξωτερικού και απασχολεί υψηλού επιπέδου επιστημονικό προσωπικό που αντιστοιχεί στο 60% της συνολικής απασχόλησης του κλάδου ευρύτερα, ενώ επηρεάζει έμμεσα περισσότερες από 50.000 θέσεις εργασίας σε συναφείς κλάδους. Παράλληλα τονώνει συνεχώς την εξωστρέφειά της ενισχύοντας τη θέση των ελληνικών φαρμάκων στο διεθνές ανταγωνιστικό περιβάλλον της αγοράς φαρμάκου με εξαγωγές σε πάνω από 90 χώρες. Η δραστηριότητα του κλάδου είναι τόσο αξιοσημείωτη, που πλέον το ελληνικό φάρμακο αποτελεί το 2ο πιο εξαγωγίμο προϊόν της ελληνικής οικονομίας, ενώ ο κλάδος έχει συμπεριληφθεί σε αυτούς που προωθεί συστηματικά η επίσημη οικονομική διπλωματία.

Η ελληνική φαρμακοβιομηχανία βρίσκεται πάντα στο πλευρό της ελληνικής οικογένειας προσφέροντας ποιοτικά, ασφαλή και κυρίως προσιτά φάρμακα προς τον έλληνα ασθενή. Οι εταιρείες - μέλη της ΠΕΦ, ως μέρος της ελληνικής κοινωνίας, θα συνεχίσουν τον διαρκή αγώνα τους για την επίλυση προβλημάτων που αντιμετωπίζουν συνάνθρωποί μας από ευπαθείς ομάδες. Αποτελεί δέσμευση και πρωταρχικό στόχο τους, να βρίσκεται ο άνθρωπος, πρώτα και πάνω απ' όλα, στο επίκεντρο των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων τους.